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Termín sa blíži: Mladí ľudia so záujmom o povolanie automechanika si môžu podať 

prihlášku do 20. februára, ARRIVA ich v štúdiu podporí 

 

Bratislava, 17. februára 2026 – Duálne vzdelávanie v odboroch autoopravár – mechanik, autoopravár – 

elektrikár a autoopravár – karosár ponúka ARRIVA aj tento rok v spolupráci s 13 strednými odbornými 

školami, s ktorými spolupracuje v Bratislavskom, Trnavskom, Nitrianskom, Žilinskom a Košickom kraji. 

Žiakom 9. ročníka základných škôl ponúka nielen praktickú prípravu na povolanie, ale aj hmotné a finančné 

zabezpečenie počas štúdia. Stačí, ak spolu s rodičmi najneskôr do 20. februára 2026 podajú prihlášku na 

vybranú strednú odbornú školu a spolu s ňou aj prihlášku na duálne vzdelávanie.  

 

„Autoopravárenstvo, ktoré sa špecializuje na moderné autobusy vybavené špičkovými technológiami, má 

vďaka rozvoju verejnej dopravy obrovskú perspektívu. V spoločnosti ARRIVA preto neustále hľadáme šikovných 

a motivovaných mladých ľudí, ktorým ponúkame kvalitné vzdelávanie a prax v našich certifikovaných 

servisných strediskách na európskej úrovni. Investujeme do ich budúcnosti, pretože veríme, že oni sa stanú 

budúcnosťou našej spoločnosti," uviedla Annamária Marcinová, riaditeľka ľudských zdrojov spoločností 

ARRIVA na Slovensku. 

 

Spoločnosť ARRIVA už od roku 2019 ponúka svojim budúcim študentom z celého Slovenska duálne vzdelávanie 

na európskej úrovni v odboroch autoopravár – mechanik (2487 H 01), autoopravár – elektrikár (2487 H 02) či 

autoopravár – karosár (2487 H 03). V roku 2026 môžu záujemcovia podať prihlášky po prvýkrát elektronicky 

cez jednotnú platformu ministerstva školstva na adrese https://eprihlasky.iedu.sk/, zachovaná však zostáva aj 

možnosť odoslať prihlášku tradične v listinnej forme. 

 

Od 2. ročníka dostávajú všetci študenti štipendium za každý mesiac školského vyučovania. Jeho výška sa 

pohybuje v rozpätí 20 – 60 eur a je nastavená tak, aby motivovala k dobrému prospechu, dochádzke a 

dodržiavaniu pravidiel na pracovisku. Navyše, rovnako od 2. ročníka dostávajú študenti aj odmenu za 

produktívnu prácu v závislosti od znalostí a zručností študenta, kvality a náročnosti vykonávanej práce. Počas 
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praktickej prípravy poskytuje ARRIVA študentom duálneho vzdelávania osobné ochranné pracovné prostriedky 

a stravovanie zadarmo. ARRIVA taktiež hradí svojim študentom cestovné náklady až do výšky 100 %. 

Podmienkou podpísania Učebnej zmluvy je aj podpísanie Zmluvy o budúcej zmluve, na základe ktorej môže 

absolvent po úspešnom ukončení štúdia získať zamestnanie v niektorom z 21 servisných pracovísk ARRIVA na 

Slovensku. Ich kompletný zoznam môžu záujemcovia nájsť na https://arriva.sk/kariera/. 

 

ARRIVA v programe duálneho vzdelávania spolupracuje so školami: 

Stredná odborná škola Holíč, Námestie sv. Martina 5, 908 51 Holíč 

Stredná odborná škola technická Hlohovec, F. Lipka 2422/5, 920 01 Hlohovec 

Stredná odborná škola Senica, V.P.Tótha 31/5, 905 01 Senica 

Stredná odborná škola technická-Műszaki Szakközépiskola, Bratislavská cesta 10, 945 25 Komárno 

Stredná odborná škola automobilová Trnava, Coburgova 7859/39, 917 02 Trnava 

Stredná odborná škola techniky a služieb, Cintorínska 4, 950 50 Nitra 

Stredná odborná škola polytechnická, Jelšavská 404, 026 01 Dolný Kubín 

Stredná odborná škola technická, Partizánska 1, 071 01 Michalovce 

Stredná odborná škola technická, Nová 5245/9, 921 01 Piešťany 

Stredná odborná škola služieb, Ul. sv. Michala 36, 934 80 Levice 

Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, 940 62 Nové Zámky 

Cirkevná stredná odborná škola sv. Jozafáta, Kamenského 1963/10, 075 01 Trebišov 

Sredná odborná škola dopravná, Kvačalova 20, 821 08 Bratislava 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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